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Производные тригонометрических функций.
Для вывода формул производных тригонометрических функций нам придется вспомнить некоторые формулы тригонометрии, а также первый замечательный предел.
По определению производной для функции синуса имеем [image: ][image: ]
Воспользуемся формулой разности синусов:     [image: ]  
Осталось обратиться к первому замечательному пределу: 
Таким образом, производная функции sin x есть cos x.
[image: ]
Абсолютно аналогично доказывается формула производной косинуса. 
Следовательно, производная функции cos x есть –sin x.
Вывод формул таблицы производных для тангенса и котангенса проведем с использованием доказанных правил дифференцирования (производная дроби).
[image: ]
Найдите производные:
а) y=3 cos x
б) y=-2sin x+1
в) y=tg x +3
г) y=2ctg x-2x
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Cuencteue. Ecau ¢yuxyus u(x) dupgpepenyupyema 8 xo,
a C—nocroanunan, o ¢pynkyusa Cu dugpdpepenyupyema 8 3roti Touke u
(Cu) =Cu'.

KOpOTKO TrOBODSIT: NOCTOAHHLLEL MHONUTENb MONCHO BbIHOCUTS 3Q
3HaK npou3sodHOll.
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3) Ecau ¢pynxyuu u u v ougpgpepenyupyemer 8 Touke xo u Pynkyua
L4 u
U He pasHa HYAIO 8 STOL TOUKe, TO HACTHOE —- TAKKE Jucgpghepen-

yupyemo 8 xy U

(3HayeHHs ¢(YHKUHH H MX NPOU3BOIHBIX BBIYMCJAIOTCH B TOYKE Xp).
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MpovzBogHan C/I0XHOWN hYHKLMMN

Teopewma. INycTb h(x)=g(f(x)) — cnoxHas
hyHKums. Torga

K =g () ()
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IIpon3BoaHast CJI0KHOM
(pyHKUHH
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Ipumepst:
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2. (sin(4x +8))' = cos(4x + 8)-(4x + 8)' =
=Ccos(4x + 8)-4 =4 cos(4x + 8)
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f(x)=cosSx
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1) Ecau ¢pynxyuu u u v azltptpepeuqupyemu 8 Touke J;gi,i;(-)w;l-;
cymma Ouddepenyupyema 8 3ol Touke u
(utov)y=u+4v'.*

KopoTKOo roBopAT: npou3sodnan cymmbl PABHA CYMME NPOU3BO0-
HbLX.
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2) Lcru QYHKYUU u u v ougepenyupyemol 8 To4ke Xp, TO UX
npouseedenue ougpgepernyupyemo 8 31oll TOUKE U

(uvY =u’'v+uv’

(3HaueHus1 GyHKUHI U HUX NPOH3BOIHBIX BbLIYHCJAAIOTCS B TOUYKE Xo).




